



4月,中国移动亮出最大撒手锏——手机电视业务全国范围内免收GPRS流量费。对各位玩家来说,我们的移动生活中从此又多了一项内容了。拿起你的手机,赶紧加入手机电视一族,提前享受中国移动给我们带来的准3G业务的免费大餐吧!

晚报记者 祁京

中国移动手机电视免流量费用

手机看电视不再是梦想

便捷服务 满意100

动动手指全搞定 尽在WAP营业厅

今年中国移动的“便捷服务,满意100”之中,“电子渠道以指代步”就是客户可以通过短信、WAP、网上营业厅、热线10086、自助服务终端办理各项移动业务。

手机已经成了大众化的消费产品,用手机通过WAP上网,享受各种便捷的服务已成为一种新的消费时尚。不用去营业厅排队,只要动动手指就可以完成各类业务办理。移动用户发送“WAP”到10086,根据回复就可以进入河南移动WAP网站,用手机完成业务办理。目前,河南移动WAP营业厅有四大栏目。

掌上营业厅:修改服务密码、查询办理来电显示、彩铃业务、话费易查询、短信呼、附加功能如秘书服务、呼叫转移等各项业务。

最新优惠:可查询自己品牌能开通的套餐业务状态、自己城市所属品牌的优惠情况。

热点推荐:精选当天最热门的资费套餐、移动业务、品牌服务,不再眼花缭乱。

下载:下载精彩图片,不收取信息费,只收取正常的GPRS流量费;提供飞信、手机证券、手机电视、手机导航客户端下载。

资费:使用“WAP掌上营业厅”产生的GPRS流量费用正常收取,根据所订制业务收取相应的包月信息费。 晚报记者 祁京

优惠信息

存话费折扣购三星i908E

缴纳3900元预存款,可以享受四折优惠,即2080元购买i908E手机的优惠,并赠送688元礼包一个。

预存的3900元中含:60元自由预存,240元新业务包分摊预存(每月20元,分摊12个月)和3600元分摊预存(每月300元,分摊12个月)。

网上交费,多存多送

郑州移动客户网上交费,可得赠送话费。每次单笔成功交费满30元且不足50元的客户,可获得2元自由话费赠送;每次单笔成功交费满50元的客户,可获得5元自由话费赠送,客户多次交费可获得多次赠送。另外,活动期间,客户单笔网上交费在50元及以上的,可获得推荐资格,每成功推荐他人进行一笔50元以上的网上交费,即可获得2元自由话费奖励,客户多次推荐可获得多次奖励。

飞信群英会最高得50元

5月31日之前,只要你建立飞信群,就有机会获得最高每个月50元的通话费奖励。

只要你建立飞信群,成为“群主”,并且群组内活跃人数不少于20人,你就能报名参加活动。报名方法是作为“群主”的你可以通过PC或手机客户端加机器人990135为好友,按提示发送“飞信群号,群的名称”就可以了。

手机电视 TV 11:17

如何免费

自2009年4月1日起,中国移动用户在国内地区通过WAP方式和客户端方式访问浏览手机视频门户、观看手机视频业务、下载客户端以及使用客户端所产生的流量免费,信息费资费不变。用户漫游出境将根据漫游地的漫游资费标准收取流量费。客户通过移动梦网访问手机视频WAP网站可能会产生小额流量,这部分流量费按照当地国内移动数据业务流量费标准收取,且享受各种套餐。

目前中国移动全球通、动感地带、神州行品牌客户,以及TD-SCDMA试商用客户均可享受此项服务。除此之外的一些没有通过实名登记SIM的用户则不能享受。

如何安装

目前手机视频客户端支持S60和Windows Mobile系统的手机,用手机登录移动梦网(<http://wap.monternet.com>),进入“手机视频”,点击“下载客户端”,在该页面下载与你手机相对应的客户端。

对于无法安装客户端的用户可以用手机登录移动梦网,依次点击“手机视频→免费视频任您看”享受免费的移动视频。

该客户端只有通过CMWAP接入点才可正常使用,打开程序联网之后会出现中国移动关于手机电视免流量费的公告,确认即可进入手机电视的主界面。

公告

*震撼!手机视频流量费全免

从2009年4月1日起,中国移动手机视频业务的GPRS流量费由0.01元/M调整为免费(信息费资费不变),彻底解决您观看手机视频时所带来的GPRS流量费之忧。... 无线精彩,尽在中国移动手机视频。...

温馨提示

- 1.并不是所有的手机电视都是免费。通过移动梦网“手机视频”下载手机电视的客户端手机电视是免费的。
- 2.通过其他第三方软件收看手机电视可能会产生流量费的。
- 3.免除的是手机电视的流量费用,手机电视的信息费并没有免除。手机电视有信息费,当然有的免费的,还有很多是收取信息费用的。

我的3G时代

与大多数30岁出头的郑州白领一样,徐祺的家安在了远离市中心的一个新社区,上班的地点却位于繁华的人民路。每天,这位经理不得不在高峰时间穿越城市拥堵的交通线。

又是一个同往常一样的周五,清晨6点45分,在和手机上的闹钟搏斗了足足20多分钟后,这个仍处于半梦游状态的男人出现在了洗手间里,条件反射地洗漱完毕,从冰箱里抓了一块面包后,匆匆就要出门。临走,他下意识地掏出口袋里的手机。“阴,有时有雨,气温31℃,出门请带好雨伞。”手机里显示出今天的天气预报,徐祺转身从门口的柜子里拿了把伞,跑到楼下驾车一出小区,徐祺就打开了手机的指南针功能,查看附近几个路口的交通状况。登录移动公司的服务器,连接上了后者设在主要路口的摄像头,无线视频监控让徐祺迅速作出了上桥走的决定。

白领徐祺的3G生物钟

7点45分到达公司。徐祺的手机收到了校讯通系统发出的信息,女儿已经安全抵达幼儿园了。10点,徐祺又得坐车去考察。他一向没有带钱包准备硬币的习惯,不过他还是从容地上了大巴,用手机在付费系统上一感应,就刷掉了5元钱,余额显示还有2000多元。他心想:回头还能够给老婆买套护肤品。

运气好得出奇,这一路向来拥挤的公交车,竟然还给他留在车尾留了个空位。靠在椅背上,徐祺用手机发了个短信,获取了游戏频道的地址,玩起了不用动脑的祖玛游戏。玩了两局,他又转到了“音乐随身听”,在线搜索了周杰伦的《青花瓷》,旁若无人地享受起来。

中午12点半,刚在一家小饭馆吃完午饭,外面天色变暗,大风要来了。早上出门前不知道没有关好窗,徐祺突然有点担心。赶紧拿出手

机,连线家中的摄像头。清晰的画面传来,阳台的窗户关得好好的。

下午1点,手机收到邮件通知。徐祺打开商务版手机邮箱,原来上海的老客户发来了订货的清单。徐祺赶紧退出手机邮箱进入手机库存管理系统,查询产品库存和出入库情况,然后利用手机下单,一桩生意就这样轻松解决了。

下午3点,徐祺回到办公室,忽然想起明天要跟小组成员碰个头,把今天的考察情况汇报一下,就用“移动E管家”发邮件通知同事们明天的会议安排。

临近傍晚,徐祺收到了老婆发来的飞信,问他去哪里吃晚饭。他连忙拨打12580到老婆、女儿最爱去的一家餐厅预订席位,还通过手机无线上网下载了优惠券。傍晚6点半,菜还没上齐,女儿必看的动画片开始了。要不边吃边看吧,徐

祺把手机递给女儿,让她用手机看直播。

吃完饭快晚上8点,徐祺向老婆撒了个小心,说晚上还有客户要见。把老婆、女儿送上出租车,徐祺就开开心心地去赴老同学的约了。晚上9点半,两人又邀了几个朋友去了酒吧。刚点了酒,准备放松一下神经,手机响了:不好,是老婆来电,打的还是可视电话,看来是查岗来了!

怎么办?接又不是,不接又不行……徐祺向朋友打了声招呼就匆匆奔出酒吧。视频传来,老婆温柔发问:“在哪呢,怎么黑漆漆的?”

徐祺忙不迭支招:“跟客户谈事情呢!这儿光线不好是真的。”老婆嗲嗲地催:“什么时候回来?”徐祺连忙陪笑脸,心里却发虚。哪里还敢再跑到酒吧里撒欢,待会老婆再查岗怎么办?只好向朋友电话道别,乖乖开车回家了。 晚报记者 祁京